
PŘIJÍMACÍ ŘÍZENÍ
5. ročník
Vážení rodiče, v letošním roce Vás čeká rozhodnutí o dalším vzdělávání Vašeho dítěte. 
· Zvažte všechny možnosti dalšího vzdělávání. Kromě setrvání v běžné třídě má každý žák ještě tyto možnosti:
· studijní třída na ZŠ Jižní předměstí (Žák si zvolí z povinně volitelných seminářů (přírodovědný seminář / humanitní seminář). V rámci seminářů bude zařazeno rozšiřující učivo přírodovědného (M, F, Ch,…), nebo humanitního (D, Z, Ov, …) zaměření. Výuka v obou seminářích má podněcovat žáky k tvořivému myšlení, logickému uvažování a k řešení problémů. Výuka dále rozvíjí i jazykové kompetence a kompetence v informačních technologiích.)
· třída s rozšířenou výukou tělesné výchovy na ZŠ Jižní předměstí (otevřená pro všechny sporty)              
· 8 - leté gymnázium
· V případě nejistoty Vaše rozhodnutí konzultujte s třídní učitelkou nebo výchovnou poradkyní. 
· Sdělte Vaší třídní učitelce nejdéle do pololetí, o jaké další studium máte zájem. 
· Navštivte dny otevřených dveří, sledujte webové stránky vybrané školy, zjistěte si, jaké podmínky škola stanovila pro přijetí.
· Zvažte možnost přihlásit dítě na přípravné kurzy gymnázia.
· Přihlášky do studijní třídy a třídy s rozšířenou výukou tělesné výchovy si můžete stáhnout na stránkách školy (http://www.zsjiznipredmesti.cz) ve 2. pololetí školního roku 2023/2024, děti je také obdrží ve 2. pololetí od výchovné poradkyně nebo třídní učitelky. Termín odevzdání vyplněných přihlášek bude upřesněn na stránkách školy.
· [bookmark: _GoBack]Přihlášky na 8 – letá gymnázia - vzhledem k tomu, že se připravují změny v podávání přihlášek a v organizaci přijímacího řízení, budou veškeré nové informace k dispozici až ke konci roku 2023. Rodiče, jejichž děti mají zájem o studium na 8 - letém gymnáziu, budu včas kontaktovat s přesnými a podrobnými informacemi. Zájem o studium budou zjišťovat třídní učitelky. 

PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY:
· Přijímací zkoušky do studijní třídy a třídy s rozšířenou výukou tělesné výchovy se budou konat v květnu 2024, termín bude upřesněn na stránkách školy. Do studijní třídy vykonává žák písemné přijímací zkoušky z učiva 1. stupně a obecných studijních předpokladů. Do třídy s rozšířenou výukou tělesné výchovy se konají všeobecně zaměřené talentové sportovní zkoušky a žák musí být členem sportovního oddílu, který se zúčastňuje pravidelně soutěží. Potvrzení o registraci ve sportovním klubu žák odevzdává vždy na začátku každého školního roku. 
· Řádné termíny přijímacích zkoušek na 8 – letá gymnázia jsou 16. a 17. dubna 2024, náhradní termíny 29. a 30. dubna 2024. Žáci vykonávají jednotné přijímací zkoušky z českého jazyka a matematiky, přípravu testů a organizaci má na starosti Centrum pro zjišťování výsledků vzdělávání (Cermat).


V případě dotazů a nejasností mě neváhejte kontaktovat. 
Mgr. Radka Valachová, výchovná poradkyně
valachova@zsjiznipredmesti.cz
