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Pokusné ověřování programu „Hodina pohybu navíc“
Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy (dále jen „ministerstvo“ nebo MŠMT) vyhlašuje podle § 171 odst. 1 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), pokusné ověřování účinnosti programu zaměřeného na navýšení pohybových aktivit žáků prvního stupně základních škol (Hodina pohybu navíc).

Ve školním roce 2017/2018 pokračuje ZŠ Jižní předměstí Rokycany, Čechova 855 v pokusném ověřování programu „Hodina pohybu navíc“. Pokusné ověřování vyhlásilo MŠMT a organizuje ho Národní ústav pro vzdělávání. 
Pokusné ověřování má za cíl motivovat žáky 1. – 3. ročníku ZŠ k pohybu a ověřit možnosti začlenění těchto činností do režimu školní družiny. Pokusné ověřování bude probíhat v rámci školní družiny a bude organizováno 1x týdně pro skupiny žáků 1. ročníku, 2. ročníku a 3. ročníku. Pohybové aktivity budou probíhat podle plánu školní družiny ve dnech: 
1. ročníky - čtvrtek 6. vyučovací hodinu, Mgr. Eva Hanzíková

2. ročníky - úterý 6. vyučovací hodinu, Mgr. Eva Hanzíková

3. ročníky - středa 7. vyučovací hodinu, Mgr. Petr Papáček

Aktivity v podobě všestranné pohybové přípravy budou probíhat v tělocvičné školy, popřípadě na venkovních plochách podle druhu sportovních činností
Informace o organizaci a průběhu pokusného ověřování budou průběžně uveřejňovány na webu školy.

