Optické (CD a DVD) mechaniky
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Optické mechaniky jsou samozřejmou součástí dnešních počítačů. Záznam CD probíhá pomocí laseru „vypalováním“ prohlubní s různou hloubkou reprezentující bity (nuly a jedničky).
 DVD mechaniky používají stejný princip ovšem stopy na mediu jsou užší, proto se dá zaznamenat dat více.

Většina CD/DVD disků si nese přívlastek ROM – read only memory (pouze pro čtení). Toto je hlavní nevýhodou těchto disků – po zápisu se nedá jejich obsah měnit. Existují ale takzvaná RW(re-writable) CD/DVD jejichž obsah lze vymazat nebo přepsat. 


Kapacita CD disků je  průměrně 750 MB, kdežto obyčejná DVD mají okolo 4,7 GB (= 4700 MB). 
Ovšem DVD mohou být oboustranné a dvouvrstvé. Oboustrannost znamená, že můžeme zapisovat na rubovou i lícovou stranu média. Dvouvrstvost znamená, že v mechanice jsou při vypalování i čtení dva lasery každý pracující v odlišné hloubce. 

Naprostá většina dnešních DVD (a Blu-ray) mechanik umí nejen číst CD a DVD disky, ale umí na ně i zapisovat (vypalovat), takovým mechanikám říkáme vypalovací.
Zdroj počítače a skříň počítače
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Počítačový zdroj převádí 230 střídavých voltů (které jsou v zásuvce) na 12 a 5 stejnosměrných voltů (které ke správné funkci počítačové díly potřebují). Připojuje se tedy z jedné strany k zásuvce a z druhé strany k dílům počítače (základní desce, harddisku atd.)

Zdroj obsahuje také ventilátor, který ho ochlazuje a pojistku, která jej vypojí při přehřívání. Často má také vlastní spínač.
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Počítačových skříní se v dnešní době vyrábí celá řada. Ať už skříně naležato – desktopy, na výšku – towery či například extravagantní počítače zabudované v podstavci LCD monitoru. Počítač bude dobře fungovat i bez skříně, ale ta chrání jeho časti a umožňuje snazší manipulaci.
