Tipy pro online vzdělávání
http://www.msmt.cz/ministerstvo/novinar/msmt-pripravilo-novy-web-pro-podporu-vzdelavani-na-dalku
https://www.ceskatelevize.cz/porady/13394657013-ucitelka/
Ondřej Šteffl ve svém článku Učitelé, klid! Nehoří to, nechte děti a rodiče, aby se zkonsolidovali doporučuje zachovat rozvahu a zorientovat se v nové situaci. Na webu spomocnik.rvp.cz je článek Bořivoje Brdličky Dokáže koronavirus zavést technologie do výuky skokem? s patnácti zásadami online pedagogiky. Na zmíněném webu jsou pak další články s tipy pro současnou situaci např. 20 způsobů využití technologií pro online výuku nejen po uzavření škol. Pro školy, které používají MS Office 365, je na FB stránce MS pro školství mimo jiné video, které vás provede možnostmi distančního vzdělávání s MS Teams. SŠZP Klatovy zprovoznila speciální email pomoc365@sszpkt.cz, na který mohou školy v našem regionu žádat o pomoc s nasazením a správou Office365, Windows 10, MS Teams. Další tipy pro učení online lze nalézt pod #UcitOnline. Cisco nabízí školám a úřadům svoje webex a TP  licenci pro on-line komunikaci na 90 dni zdarma. Ing. Pavel Cibulka se nabídl zajistit pro zájemce půlroční licenci systému samepage.cz, který využívá např. Stodská nemocnice. Projekt SYPO vytváří každý den webináře pro pedagogy a ředitele škol týkající se on-line vzdělávání. 
Odkaz na realizaci výuky přes platformu google classroom https://www.tybrdo.cz/informatika
Nakladatelství Fraus díky vládnímu opatření zpřístupňuje zdarma všechny své elektronické učebnice pro základní i střední školy. https://www.fraus.cz/cs/ucenidoma
Online procvičování pro žáky základních škol, ale i pro maturanty nabízí Škola s nadhledem a to i na facebookovém profilu
Městská knihovna Praze vzhledem k situaci a svému uzavření až do odvolání nabízí více než 1800 titulů ke stažení - zdarma, bez registrace a jakýchkoli omezení. Dostupnost titulů z české i světové klasiky prózy, dramat i poezie ocení zejména studenti, kteří shánějí četbu ze seznamů doporučených knih. Nabídka je však mnohem širší - detektivky, současná česká beletrie, historické romány, dobrodružné příběhy a řada dalších. Vybírejte z připravených seznamů na www.e-knihovna.cz, nebo hledejte konkrétní titul v katalogu. E-knihy jsou dostupné zdarma a ve třech různých formátech vhodných k prohlížení na monitorech, čtení na mobilech i ve čtečkách.
Na stránkách NPI najdete webinář s radami, jak na online vzdělávání
Na stránkách pražského magistrátu najdete další různá řešení pro online výuku a komunikaci s žáky a studenty
Scio do odvolání uzavření škol zpřístupnilo zdarma přes 500 online testů z matematiky a češtiny . Testy jsou určeny pro žáky 3. až 9. tříd a zaberou 10 až 20 minut.
Matematiku pro 1.-9. ročník základních škol v hravé formě nabízí  Matika.in
Češtinu a matematiku pro 1. a 2. stupeň základní školy jde procvičovat i na Onlinecvičení.cz. 
Pro žáky prvního stupně základních škol skvěle využijete portál Školákov.eu
Nakladatelství NOVÁ ŠKOLA kvůli uzavření škol také volně zpřístupnilo své interaktivní učebnice (obsahují materiály pro první i druhý stupeň).
Česká televize spouští od pondělí 16. března unikátní projekt nazvaný UčíTelka. Každý den čeká na programu ČT2 na žáky prvního stupně základních škol vyučování prostřednictvím televizní obrazovky. V úterý a ve čtvrtek pak pomůže v pořadu Škola doma s přípravou na přijímací zkoušky.
Žáci se můžou registrovat zde. Je nutné vložit kód Matika20:
https://drmatika.cz/register/urovne-clenstvi/ 
Raději přikládám i návod, ale mělo by to být relativně jednoduché.
 
Kromě toho od čtvrtka, 19. 03. (v 18 hodin) dělám každodenní stream k přijímacím zkouškám na SŠ na mém YouTube:
https://www.youtube.com/channel/UCM_zudhTi5AxpbZDM46Dajw  
Chtějí-li být žáci pravidelně informováni, mohou se zaregistrovat zde:
https://drmatika.cz/statni-prijimacky-na-stredni-skoly-z-matematiky/

