Síťová karta
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Síťová karta slouží k připojení počítače k lokální počítačové síti. Zajišťuje komunikaci mezi počítači pomocí síťového kabelu, ve kterém data putují oběma směry. Může také zahrnovat šifrování a dešifrování přenášeného signálu.
Pokud se jedná o skutečnou síťovou kartu, připojuje se k základní desce obdobně jako např. zvuková karta. Vnější strana síťové karty pak má jediný konektor na připojení síťového kabelu (pozor - sítí je míněna počítačová síť, nikoliv elektrický rozvod 230 V.)

Často ale samotná síťová karta v počítači není a elektronika pro připojení k počítačové síti bývá integrovánado základní desky, pak se hovoří o tzv. síťovém adaptéru.
Ve většině případů se k přenosu dat používá kabel ovšem existují i síťové karty pro bezdrátový přenos dat. Místo konektoru obsahuje anténu, pomocí níž karta komunikuje s bezdrátovým rozvaděčem sítě. 

Síťové karty jsou označeny číslem, které popisuje maximální přenos dat , kterého jsou schopny (např. 10/100 Mbit – může přenášet maximálně 100 Mbitů za sekundu). Většinou je však přenos rapidně nižší v závislosti na počítačové síti.

